

Előterjesztés

Ősi Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. május 5. napi
rendes nyilvános ülésére
- előterjesztés az 10. napirendi ponthoz -

Tárgy: Sportközpont használatára vonatkozó megállapodás előkészítése

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

Összeállította: Andrásiné Marton Mónika jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület szándéka, hogy az újonnan átadott sportlétesítmények kihasználtsága maximális legyen, a helyi sportegyesületek, az Ősiben élő sportolni vágyók igényeik szerint használhassák.

Az épület elsősorban az általános iskola eszközigényét elégíti ki. Tanítási időben általános iskolai tornaórák lebonyolítását szolgálja.

Vágán Zsuzsanna igazgató jelzése szerint hétköznaponként 16.00 óráig használják a létesítményt, ezt követően szabadul fel egyéb célra.

A helyi sportegyesületeket, klubokat a használati igény felmérése érdekében megkerestük.

Az Andreotti Sportegyesület a mellékelt igényt jelezte kézilabda célra az alábbiak szerint:

A tornaterem épületrészt kívánják használni kézilabda-edzés céljára

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolóban foglaltakat megtárgyalni, azt elfogadni szíveskedjen.

Tornaterem						
Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
Andreotti Sport Egyesület 16.00-19.00 egész évben	Andreotti Sport Egyesület 16.00-21.00 alkalmanként	Andreotti Sport Egyesület 16.00-19.00 egész évben	Andreotti Sport Egyesület 16.00-21.00 alkalmanként	Andreotti Sport Egyesület 16.00-21.00 egész évben	Andreotti Sport Egyesület sorsolástól függő	Andreotti Sport Egyesület sorsolástól függő
Női torna 18.00-19.00 (szeptember 15. – június 15.)		Női torna 18.00-19.00				
		Ars Nova művészeti iskola táncoktatás 15.45-16.15				

Kézilabda pálya						
Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
	Ósi Petőfi Sportkör tenisz 18.00-20.00			Ósi Petőfi Sportkör tenisz 18.00-20.00		

A **Petőfi Sportkör** az év folyamán az időjárási körülmények és az évszakok sajátosságai szerint szeretné a létesítményeket igénybe venni.

A létesítmények rezsiköltségei, melyek ezidáig felmerültek:

Az Ósi Sportközpont 2016. évi közüzemi díjainak alakulása, a mai napig az Önkormányzat részére megküldött számlák alapján:

- gázfogyasztás:	680.909,- Ft
- víz- és csatornadíj:	91.875,- Ft
- áramdíj:	159.771,- Ft
Összesen:	932.555,- Ft

Az Önkormányzat költségvetésében a Sportközpont közüzemi díjaira megtervezett összeg: 1.000 eFt, tehát az előirányzat fedezi **az eddig jelentkező kiadásokat.**

A Sportközpontban működő tornaterem és kézilabdapálya bérleti díjának meghatározása a következők szerint történhet: az Önkormányzat Önköltség számítási szabályzatában meg kell határozni a Sportközpont működtetésével kapcsolatos éves költségeket, az igénybevétel óraszámát, és a kettő hányadosaként az egy órára jutó bérleti díjat. A bérleti díj megállapítását javaslom külön-külön meghatározni a tornaterem, illetve a kézilabda-pálya vonatkozásában.

Gazdaságos üzemeltetés esetén a bérleti díjból származó bevételek biztosíthatják a működtetés költségeit.

A működtetést – Vágán Zsuzsanna igazgató asszonnyal egyeztetettek szerint – az alábbiak szerint javasoljuk:

Az Általános Iskola közfoglalkoztatottja hét közben a délutáni órákban, 21.00 óráig ellátja a gondnoki, takarítói feladatokat.

Hét végén megbízásos jogviszonyban egy fő alkalmazásával láthatná el az Önkormányzat a gondnoki és takarítási feladatokat. Mivel előre nem kalkulálható a tényleges igénybevétel időtartama, a hétvégekre kvázi „készenlétet” kell vállalnia a megbízásos jogviszonyba kerülőnek. Az Általános Iskolának hétfő reggelenként tisztán, közoktatás céljára megfelelő állapotban kell visszaadni a termeket.

A megbízási költség hozzáadódik a működtetési költségekhez.

Számolni kell azzal, hogy a KLIK-en belül jelenleg szervezeti átalakítás zajlik, ezért a működtetés átadása akár 2016. szeptember 1-jét követő időpontra is húzódhat. Figyelemmel a jelenleg ismert körülményekre, a működtetés átadását 2016. szeptember 1-jétől javasoljuk. Javasoljuk a rezsiköltségek megtérülése érdekében bérleti díj beszedését.

...../2016. (05. 05.) képviselő-testületi határozat-javaslat

Ósi Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az Ósi Sportközpont működtetését 2016. szeptember 1. napjától kívánja átadni a KLIK részére.

Az épület használatának lehetőségét önköltség mértékű bérleti díj megfizetése mellett biztosítja a települési civil szervezetek, lakosok számára.

Annak érdekében, hogy a hét végi időszakban a Sportközpont használata biztosított legyen, megbízásos jogviszonyban gondnokot kíván foglalkoztatni a szombati, vasárnapi napokon a bérlet biztosítása érdekében,napjátólFt megbízási díj ellenében.

A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: 2016. május 15.

Ó s i, 2016. május 4.



Kotzó László

Kotzó László
polgármester